

г. Прокопьевск

### ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА

PER ASPERA AD ASTRA

СПЕЦВЫПУСК



## Сднём

#### Уважаемые қоллеги!

Сердечно поздравляю Вас С Днём учителя!

Благодаря Вашему

энтузиазму и старанию, высокому профессионализму и неугасимой творческой энергии стали возможны те значительные результаты, которыми гордится лицей сегодня. Творческих удач, вдохновения, доброго здоровья, дорогие учителя!

Директор лицея Бортник Л. Н.

Какой чудесный день!

# учителя!!!

Наши вления

Огни горят светлей!
И вновь мы поздравляем вас,
Своих учителей!

С большим уважением и любовью к Вашему нелёгкому труду, нам бы хотелось от всех лицейских сердец

подарить Вам эти строки: Желаем счастья и тепла,

Учеников прилежных и добра,
 Больших надежд, спокойных снов,
 Успехов всяческих и добрых слов/

Ученики лицея

### Гороскоп на 2002/2003 учебный г

учебном году можете свернуть горы своей энергией, поэтому «Какие сидите и смотрите, думая: высокие были горы!». Общение учениками бурный будет носить характер, ладно, пусть бурлит, лишь бы не жимело. И тем не менее, в целях собственной безопасности надевайте спасательные жиметы – кожаные и не очень. Учи В будете неотразимы. четверти постараетесь завоевать уважение к Вам учениками, только завоёвывайте пожалуйста./без помощи огнестрельного

Во второй четверти рискните поменять свой имидж. Да, да, идите на риск – дайте объявление: «Меняю свой имидж, первый и последний не предлагать».

Во втором полугодии постарайтесь не спорить с учениками - Вы можете проспорить им целое состояние (если, конечно, оно у Вас есть).

В конце учебного года порадуйте выпускников какими-нибудь полезными мелочами, например, подарите им путёвку в трудовой лагерь на Вашу дачу, поверьте они будут счастливы.

Весь учебный год будет находиться под созвездием оптимизма и хорошего настроения!

Из великой книги предсказаний волшебника и мага Облендера Максимилиана

Антенище, 2002 октябрь

### OHIO HETABIO, 200 OPIO DE

Как это не странно, оказывается, наши учителя тоже когда-то были школьниками! Вы себе это представляете? Интересные факты выяснились после проведенного нашей газетой опроса. Например, в нашей родной школе учились 7 наших учителей (Иголкина Г.Ф., Чубарова Т.В., Гейнц Л.Р., Барышникова Г.Г. и др.), а вот остальные, примерные и не примерные, «грызли» гранит науки в других школах и даже в других городах (Гончаров В.С. в Казахстане). А что, спросите вы, среди наших учителей были и незаконопослушные? Конечно, были! Бунтовали вовсю: из-за 2-ой обуви – приходили в тапочках (Иголкина Г.Ф.), всем классом ушли в «сосенки», когда отменили день туриста из-за плохой погоды (Гирева С.В.), демонстративно уходили со скучных уроков (Гончаров В.С.). Но больше всех удивила Трушина Лилия Анатольевна: яростно отстаивали свою индивидуальность – шили мальчишкам галстуки, а себе банты в яркий горошек.

Кстати, стоит упомянуть о любимых нашими учителями предметах: рейтинг гордо возглавляют алгебра и русский, затем следуют иностранные языки, химия, информатика, музыка, физкультура, и замыкает шествие хор.

Школьная форма была почти у всех. Прекрасная половина преподавателей страдала от неизменных коричневых платьиц и фартучков, а хотелось чего-то поярче, повеселее. Вот они и шли на различные ухищрения – обрезали платья, экспериментировали с воротничками (хотя, представьте себе, есть и единицы, которые любили школьную форму-Трушина Л.А.). А вот больше всех повезло Гиревой С.В. – они расхаживали в куртках «Ройс».

Чему учителя-дети радовались, что они любили? Да то же самое, что и мы сейчас!!! Это были дни самоуправления, походы, вечеринки, турслеты, экскурсии, занятия по информатике в школе №57, сельхозработы и ... принятие в пионеры!

О школах, в которых учились наши учителя они отзываются с теплотой и любовью уютная, своеобразная, хорошие учителя, интересные дела, дружба, ответственность, теплый дом, второй дом (вот только Киба О.Н. досталась школа, похожая на «колонию строгого режима»).

И давайте не будем забывать о том, что всё, что есть у нас сейчас хорошего и любимого, делают для нас именно они, наши любимые учителя! Спасибо вам за то, что вы есть! Спецкор. Татьяна С., 11А

# Если бы я был ушителем, то..



предложили продолжить фразу: «Если бы я был учителем, то...» И вот, что мы узнали.

Не ставили бы плохих оценок - 25% учеников, учили бы детей - 14%, а вот интересную систему обучения создали бы всего - 2%. Многие захотели удлинить перемены, заменить парты и стулья на диваны и кресла. Нашлись и такие, которые вошли бы в положение учеников и даже сделали бы уроки на 30 минут больше. Довольны нашей системой обучения 18%, что безусловно радует!

#### От улыбки станет всем светлей

- -Ты почему пропустил урок?
- -Болел.
- -Справку давай.
- -На стадионе справок не выписывают!

### Ученические перлы

- **必** "Он был влюблен два раза: Германии, раз Любовь другой В Дмитриевну»;
- 🖋 "Правая широко рука достаточно используется физике." "Хлебозаводы прекратили выплавку хлеба»:
- 🖋 «Он был рядовым подполковником»;
- Чехословакию, Венгрию и другие города Советского Союза»;
- 🖋 "Андрей Болконский участвовал Бородинском сражении, потому что хотел принести славу Советской Армии»;
- Вовочка, когда же ты, наконец исправишь свои отметки?
- Пап, я каждый день стараюсь это сделать. Но учительница, как назло, ни на минуту не оставляет журнал без присмотра!

Редактор: Шелковникова Ольга

Облендер Максим, 8Б

Компьютерная вёрстка: Королевская Катя, 10в

e-mail: school57@kuzbass.net

Кураторы: Герцен Н.Е.

Ильина Е.И.

Наш адрес: г.Прокопьевск, ул. Институтская, 41 тел.: 3-31-20,

